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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2003 DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS 
INSTITUCIONAIS – CT-AI.  
 
Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e três, realizou-se a segunda reunião 
ordinária do ano de 2003, da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – CT-AI, do Comitê 
da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do DAEE, onde 
estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado: ITESP (Délcio Silva); SABESP 
(José Roberto Nascimento); POLÍCIA AMBIENTAL (Sugar Ray Robson Gomes) e DAEE 
(Abel Zorzetto Filho). Sociedade Civil: SEESP (Dalton Thadeu de Mello); APAE - PRES. 
EPITÁCIO (Antonio José Saraiva Marques); SINTAEMA (Ari Alves de Oliveira Filho); 
CDPEMA (Carlos Alberto Arraes) e SINTHORESPRUR (Antônio J. Pereira de Oliveira)   
Municípios: NARANDIBA (Enio Magro); SANDOVALINA  (Paulo Rogério Kuhn Pessoa); 
PIRAPOZINHO (Antonio Aparecido Escola); NANTES (Elizângela Coutinho Armando) e 
PRESIDENTE PRUDENTE (José Enóe Laperuta) convidados Sandro Roberto Selmo 
(DAEE/CBH-PP), Eduardo Pizzolim Dibieso (DAEE) e Osvaldo M. Sugui (DAEE/CBH-PP).  
Iniciando a reunião, José Roberto coordenador da CT-AI, dá inicio as votações para escolha 
do novo coordenador da CT-AI, biênio 2003/2005, após consulta aos presentes, o 
representante Paulo Rogério Kuhn Pessoa é eleito coordenador e o representante Délcio 
Silva é eleito vice-coordenador, ambos eleitos por unanimidade. O representante Carlos 
Alberto Arraes, salienta que a eleição dos coordenadores das câmaras técnicas, deveria ter 
ocorrido no dia da eleição do presidente, vice-presidente e secretaria-executiva do CBH-PP. 
O representante Ari Alves de Oliveira Filho, salienta a importância da participação de todos 
os representantes dos segmentos nas reuniões da CT-AI. Após consulta aos presentes, são 
eleitos os representantes e as entidades que comporão a CT-AI, no biênio 2003/2005 sendo 
estes: Estado: ITESP (Délcio Silva); POLÍCIA AMBIENTAL (Sugar Ray Robson Gomes); 
SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO (Mário Antônio Sossoloti); SABESP (José Roberto 
Nascimento) e DEPRN (Luiz Fernando de Jesus Tavares), como membros efetivos e DAEE 
(Abel Zorzetto Filho), como membro extraordinário. Sociedade Civil: SINTAEMA (Ari Alves 
de Oliveira Filho); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes do Carmo); APAE - PRES. EPITÁCIO 
(Antônio José Saraiva Marques); SENAC (Antônio Tadeu da Costa) e SINTHORESPRUR 
(Antônio J. Pereira de Oliveira), como membros efetivos. Municípios: NANTES (Elizângela 
Coutinho Armando); PIRAPOZINHO (Antônio Aparecido Escola); NARANDIBA (Ênio 
Magro); SANDOVALINA (Paulo Rogério Kuhn Pessoa) e PRESIDENTE PRUDENTE (José 
Enóe Laperuta), como membros efetivos e PRES. VENCESLAU (José C. Fróes de Moraes); 
PRES. EPITÁCIO (Antonio Dal Más); PIQUEROBI (Carlos Eduardo Cano); MARABÁ 
PAULISTA (Jaime Candido da Rocha) e ROSANA (Álvaro A. Rodrigues), como membros 
extraordinários. Após consulta aos presentes, ficam agendadas as próximas reuniões para a 
primeira quarta-feira de cada mês as 9:00 horas. Nada mais havendo a tratar, eu, Eduardo 
Pizzolim Dibieso, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 23 de abril de 2003. 
 
 

Eduardo Pizzolim Dibieso 
Secretário da CT-AI  “ad-hoc” 

Paulo Rogério Kuhn Pessoa 
Coordenador da CT-AI 
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